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Referat af møde i frivilligcenterets bestyrelse d. 7. september 2022 

Deltagere: Marianne Lau Munk, Birger Thybo Sørensen, Dorte Stollesen, Lene Jensen, 
Thomas Møller, Kenneth Bak, Birthe Mingon (suppleant), Hanne Kruse (suppleant) og 
Linda Thorsager (referent). Afbud fra Maria Durhuus. 

 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 
 
Godkendt.  
 
 

2. Valg af referent og dirigent  
 
Thomas blev valgt som dirigent. 
Linda blev valgt som referent. 
 
 

3. Velkommen til Maria og Kenneth, samt kort runde om hvem vi er 
 
Bestyrelsen præsenterede sig for hinanden. 
 

 
4. Endelig konstituering af bestyrelsen 

 
Godkendt, hvilket vil sige, at Marianne Lau Munk er formand, og Thomas Møller er 
næstformand.  
 

5. Kort orientering fra deltagerne om deltagelse i Risbjerggård brugerworkshop 
d. 25. august, samt deltagelse i åbningen af Risbjerggård d. 9. Sep 

 
Birger, Marianne og Lene deltog i brugerworkshoppen vedr. Kulturhus Risbjerggård. De tre 
repræsentanter formidlede, at frivilligcenteret vil gerne være med og er interesserede i 
lokaler til foreningslivet.  
 
De 3 repræsentanter fik det indtryk, at kulturhuset ikke er tiltænkt foreningers faste brug 
men arrangementer, som er åben for alle. 
 

6. Ansættelse af leder; jobopslag er sendt til HR. Beslutning ang procedure: 
udvælgelse af og samtaler med kandidater 

 
Stillingen slås op inden udgangen af uge 36.  
 
Der nedsættes et ansættelsesudvalg med følgende deltagere: Marianne, Thomas, Birger, 
Lene og Kenneth (i kraft af sin rolle som formand for Kultur- og Fritidsudvalget).  
Fra administrationen deltager Linda og en direktør eller en chef. Dorthe vil derudover 
gerne læse med på ansøgningerne.  
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Linda melder navne og e-mails ind til personaleafdelingen, som kan give deltagerne 
adgang til systemet Talent Recruiter.  
 

7. Drøfte formen på fremtidige møder; forretningsorden? Evt udsættes til næste 
møde. 

 
Bestyrelsen var enige om, at de skal have en eller anden form for forretningsorden.  
 
Linda beder Frivilligcenter Roskilde om deres forretningsorden. Marianne kigger på et 
udkast på baggrund af inspiration fra andre forretningsordener.  

 
8. Drøfte inspiration fra FriSe og andre frivilligcentre. Evt udsættes til næste 

møde. 
 

Bestyrelsen bemærkede følgende: 
- Der er interesse for at se, på hvordan man kan nå de unge i frivilligcenterarbejdet. 
- Vi skal arbejde med, hvordan man får de unge med ind i foreningerne. Konkret var 

der forslag om at besøge frivilligcenteret på Vesterbro.  
- Til inspiration fra Halsnæs Kommune kunne Hanne fortælle om deres organisering, 

hvad angår det administrative og bestyrelsen. De har en leder, en adm. 
medarbejder og en kommunikationsmedarbejder. Medlemskab koster 150 kr. pr. 
gruppe/ forening årligt. Frivilligcenteret har åbent for medlemmer alle dage kl. 
08.00-23.00. Kontoret og telefon er åbent mandag, tirsdag og torsdag fra kl. 10.00-
15.00. 

- For at nå de unge: brug Teater Vestvoldens kendskab til børn og unge.  
- Det er svært for mange foreninger at få nye medlemmer.  

 
Lene kontakter et frivilligcenter, fx Vesterbro eller Hillerød og spørger, om bestyrelsen må 
komme på besøg. 

 
Drøftelsen af inspiration fra andre, skal være et tilbagevendende punkt på dagsordenen. 
 
 

9. Evt. 
 
Linda fortalte, at administrationen arbejder på at sætte et møde op mellem repræsentanter 
fra administration og bestyrelsen bl.a. med henblik på at afstemme forventninger og drøfte 
en samarbejdsaftale mellem kommune og frivilligcenter.  
 
Ansættelsesudvalget aftaler tidspunkter til ansættelsessamtaler i uge 40 og 41, når navnet 
på den sidste deltager fra administrationen er på plads.  
 
Næste bestyrelsesmøde er den 1. november kl. 15.30 til 17.00 på Rådhuset, 5. sal. i 
Sollentuna 2. 
 
 


